5 objets identiques coutent 45 € .




Un objet coute :
45 +-5=9¢€






Correction :

Une droite est une infinite
de points alignes.






Correction :

Un produit est le résultat d'une
multiplication.
Donc le produit de 4 et 250 est
cgal a :

4 x250=1 000
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Les points B, O et F sont alignés.

F appartient a la droite (BO).
Vrai ou Faux ?



Correction :
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Les points B, O et F sont alignés.

Vrai : comme les points B, O et F sont

alignes alors F appartient a la
droite (BO).






Correction :

135 est un multiple de 3.

135 est impair.

Comme il se termine par 5 alors
Il est divisible par 5.

1+3+5=9et9 estdivisible par 9.
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